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1(8) あなたは、市政に関する情報を利活用していますか？ 

 

 

【新規設問につき過去参考値なし】 

 

 

 

 

 

  

 

 

地域別では、地域による顕著な違

いは見られず、概ね横並びとなっ

た。年代別では、概ね年齢に比例

して高くなるような傾向が見ら

れた。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
している 54 7.0%
多少している 299 38.7%
あまりしていない 300 38.9%
していない 87 11.3%
不明 32 4.1%

合計 772 100.0%

している、多少してい
る、と答えた人の合計
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「している」「多少している」と答えた人の割合

【地域別】
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掛合 2 19 21 6 3 51
吉田 4 10 21 4 2 41
三刀屋 7 60 61 22 7 157
木次 15 68 59 19 10 171
加茂 10 38 50 15 2 115
大東 15 101 88 20 8 232
不明 1 3 0 1 0 5

合計 54 299 300 87 32 772
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【年代別】


